



В Оренбургской области бывший заместитель начальника регионального УФМС России предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника УФМС России по Оренбургской области Константина Корнеева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что в мае 2012 года Корнеев способствовал уклонению от административной ответственности строительной организации, допустившей нарушения миграционного законодательства. В качестве вознаграждения сотрудники организации с мая по июнь 2012 года провели электромонтажные работы в строящемся Корнеевым жилым доме на сумму около 55 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595320>